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Página Principal Mis cursos CT.Q063 Asignatura 2: Sistemas de comunicación en emergencias

Evaluación inicial Asignatura 2

Comenzado el miércoles, 19 de abril de 2023, 10:42
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 19 de abril de 2023, 11:28
Tiempo

empleado
45 minutos 46 segundos

Calificación 7,00 de 10,00 (70%)
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Pregunta

1
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Los equipos de radio con los que viene equipado algunos
vehículos de atención de emergencias son:

Seleccione una:

a. Su batería n necesita de alimentación
b. Son equipos portátiles pequeños y reducidos,

fácilmente transportados por personas.
c. Son estaciones móviles que alimentan a través de la

batería del vehículo

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Son estaciones móviles que
alimentan a través de la batería del vehículo
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Los GIS:

Seleccione una:
a. Son plataforma de gestión de recursos que

combinan equipos de comunicación, sistemas de
navegación y sistemas informativo.



b. a, c, d, son correctas

c. Son plataformas de gestión de recursos que combinan
equipos de comunicación con sistemas informáticos.

d. Son dispositivos capaces de enviar ondas de radio que
pueden contener información

La respuesta correcta es: Son plataforma de gestión de
recursos que combinan equipos de comunicación, sistemas de
navegación y sistemas informativo.
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Las etapas de procedimiento operativo en un centro
coordinador de emergencias siguen el siguiente orden:

Seleccione una:

a. Atención y despacho- movilización y gestión-salida
y seguimiento de recursos



b. Salida y seguimiento de los recursos- atención
despacho

c. Movilización y gestión-salida y seguimiento de los
recursos-atención y despacho

d. Movilización y gestión-atención y despacho-salida y
recursos

La respuesta correcta es: Atención y despacho- movilización y
gestión-salida y seguimiento de recursos
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Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Una llamada al centro de coordinación 112 alertando sobre una
urgencia social como puede ser los problemas legales y
familiares, será una demanda de asistencia de tipo:

Seleccione una:
a. Relacionada con seguridad

b. Sanitaria
c. Multisectorial

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Multisectorial

Los walkie-talkies funcionan de modo:

Seleccione una:
a. Dúplex

b. Semidúplex
c. Simplex

d. Semisimplex

La respuesta correcta es: Semidúplex
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El centro de coordinación de urgencias y emergencias o central
de coordinación es:

Seleccione una:

a. El lugar donde se analiza la información recibida a
través de una llamada que solicitaba ayuda ante una
situación de urgencia o emergencia

b. Lugar donde se reciban llamadas telefónicas
solicitando ayuda ante una situación de urgencia o
emergencia

c. El lugar donde se movilizan los recursos necesarios para
atender una demanda de urgencia o emergencia

d. Todas las respuestas anteriores son correctas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son
correctas
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Pregunta

7
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

El exceso de información

Seleccione una:
a. Es una barrera del código que se produce en la etapa

de elaboración del mensaje
b. Es una barrera del código que se produce en la etapa

de codificación


c. Es una barrera personal que se produce en la etapa de
interpretación

d. Es una barrera del mensaje que se produce en la etapa
de elaboración del mensaje

La respuesta correcta es: Es una barrera del mensaje que se
produce en la etapa de elaboración del mensaje
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El SITREM es una aplicación informática de tratamiento de
emergencias para:

Seleccione una:

a. Policía
b. Emergencias sanitarias

c. Cuerpo bomberos
d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Indica que datos son imprescindibles recoger para identificar
correctamente una demanda

Seleccione una:
a. Nombre y edad del alertante

b. Nombre y teléfono del alertante
c. Dirección del incidente y edad del alertante

d. Dirección del incidente y teléfono de contacto.

La respuesta correcta es: Dirección del incidente y teléfono de
contacto.
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Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Cual de las siguientes afirmaciones sobre el alfabeto I.C.A.O son
correctas

Seleccione una:

a. Fue inicialmente usado en comunicaciones
aeronáuticas

b. Las cifras se expresan como ordinales

c. Ninguna es correcta

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Actividad previa

◄ Objetivos específicos
Ir a...

S iguiente actividad

Evaluación final 
Asignatura 2 ►
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